

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Червоного ч. 10.

ЛІСТЫМ приймають
лиш франковані.

РУКОПИСИ
вертають ся лиш на
звержене жадане і за зложеном оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в блурі днівників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К —.40
Поодинокое число 2 с.

В почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Військові пропозиції. — Клопоты португальського правительства. — Нота російського і болгарського правительства до Туреччини.

В мотивах, які урядово подають ся до внесених передвчера в угорскім соймі військових пропозицій, так каже ся:

В р. 1899 покінчив ся реченець обов'язуючої сили контингенту рекрута, установленого на 103.000 людей військовим законом з дня 11 цвітня 1889 р. на 10 літ. Від того часу обов'язуючу силу того контингенту продовжувано лиш з року на рік.

Ухвалене парламентом в р. 1903 підвишене контингенту рекрута до числа 125.000 людей під услівем, що так само ухвалить угорскій сойм, не могло, як звістио, вийти в життя. Лише контингент оборони країни підвишено незначно в тім часі і тим способом досягнуто незначне поліпшене єї зовсім невистарчаючих під виглядом численним відділів.

Управа армії мусіла тим прискрійше відчувати більше як 20-літню проволоку, що в наслідок природних убутоків, за мала й без того сила мирового менших відділів зійшла до так

низького уровни, що то в високій степені шкідно вплинуло на їх вишколене. А відносно ти ще більше заострили ся в 1902 р. в наслідок коначного нового поділу артилерії і збільшеного запотребованія рекрутів війською маринаркою. Вже в тім році показало ся непокрите, збільшене для цілої оружної сили запотребоване о 29.500 рекрутів. Коли в дальшій наслідку показала ся коначною реорганізація поодиноких відділів кріпостної артилерії, відділів телеграфу і трену, помножене тяжкої артилерії полевой, утворене відділів машинових карабінів, розвитку авіаційних відділів, введення гірських гавбиць, помноженя корабельного уоруженя флоту, управа армії вепіла лише при помочи провізоричних заряджень організаційних ті потреби заспокоїти. При кождім баталіоні полків піхоти і стрільців, дальше при шкадронах кінноти зменшено число воєків. Ясна річ, що таке ослаблене піших воєків і кінноти шкідно впливає на скоре воєнне поготівле і вишколене і може бути допущене лише яко перехідне средство.

Всі держави стремлять до того, щоби для військових цілей витягнути до остаточних границь позиток з сили лежачої в народі.

В Німеччині при 60 мільонах населеня вибирає ся річно 280.000 рекрутів; завдяки підвишеню рекрутів о 130.000 людей, устано-

влено там від 1889 року нових 100 баталіонів піхоти, 34 шкадрони кінноти, 219 батарей полевих, 69 технічних компаній і 50 компаній з машиновими карабінами.

Італія числяча 33¹/₂ мільонів населеня підвищила свій контингент рекрута в 95 на 134 тисяч і утворила 4 нові баталіони піхоти альпейської, 9 батарей, 5 полків кінноти, 5 компаній технічних і якесь число резервових формацій, а також сильно розвинула свої боєві сили на мори.

Росія підвищила стан чинний армії в часі мира о 170.000 людей. При 147 мільонах населеня контингент рекрута виносить там 456.000 людей. Від р. 1889 побільшила Росія свої сили в часі мира о 110 баталіонів піхоти, 62 шкадрони кінноти, 103 батареї і 52 компанії технічні. Сильно також працює Росія над відродженем своєї флоту.

Франція маючи 40 мільонів населеня, мило малючого числа уродин, підвищила у себе контингент рекрута о 54.000 людей. В часі мира стан армії французької виносить 550.000 людей; утворено 124 нових баталіонів піхоти, 29 шкадрон кінноти і около 100 батарей.

Також в Румунії підвишено в часі мира стан армії о 46.000 воєків, в наслідок чого прибуло нових 30 баталіонів піхоти, 65 шкадрон кінноти і 43 батарей.

29)

ПРИГОДИ БРИГАДИЄРА ЖЕРАРДА.

З англійського — Еонана Дойлс.

(Дальше).

В Дортмурі в'язнено лише тих офіцарів, котрі не хотіли дати слова чести, а більшість бранців складала ся з моряків та й простих воєків.

Дивуєте ся панове, чому я не дав слова чести, щоби досягнути через те ті самі полекші, які признано моїм товаришам. Спинювали мене від того дві причини, по моїй думці дуже справедливі.

Передовсім моя почуте особистої гідности було так сильне, що я не сумнівав ся ані на хвилину, що буду міг утечи Англійцям. Дальше я походив з доброї, але не дуже заможної родини, так що не міг би перенести того на собі, щоби зменшити і так дуже скромні доходи моєї матери.

Дальше не мав я також найменшої охоти, щоби мені імпонували дрібні міщани того англійського містечка, аби бути за бідним на те, щоби жентинам, з якими я міг би зійти ся, не міг зробити якоїсь приємности.

З тих причин я волів сидіти замкнений в тій нужденній в'язниці в Дортмурі.

А тепер послушайте щось про мої пригоди

в Англії і довідаєте ся, що Велінгтон мав право хвалити ся твердженням, що его король мене мав.

Як би я не був тепер вам прирік, що буду говорити про себе, міг би вам до білого рана оповідати цікаві історії про Дортмур самий та особливі речі, які там стали ся. Найособливіше місто в світі, яке я коли-небудь бачив!

Посеред великої, пустої околиці збудоване, служило сімом до вісьмом тисячам людей за місце побуту, а самі воєки, треба нам знати, по більшій часті виділи богато великих боїв.

Подвійні і потрійні мури, рів, стражниця і воєки берегли его, але треба лише спробувати попакувати людей як крилики в одній стайні! Поодинокое, парами і більшими гуртами втікали: а потім греміли гармати і виходили цілі відділи войска, щоби тих утікачів відшукати.

Ті, що лишили ся, сьміялись і співали та кричали: „Най живе цїсар!“ аж вкінці сторожі, бліді від скажености, вимірили своє оруже до нас.

А потім ми мали наші малі бунти, дуже гарні і милі, до котрих усмирень треба було спроваджувати воєків і гармати з Пліматву, а до них ми кричали наше улюблене: „Най живе цїсар!“, як би нас мали почути в Парижі.

Так, так, ми були дуже рухливим народцем в Дортмурі і тішили ся з того, що могли тих, котрі нас пильнували, держати також в безнастаннім руху.

Позвольте собі, панове, сказати, що ми, бранці, мали там наш власний судовий трибу-

нал, в котрім видавали на себе вирок і диктували кари там, що чимсь провинили ся. Переслідувано крадежи і бійки, а найбільше зраду.

Не довго якось по моїм прибутку сюди, якийсь Меніє з Раймсу зрадив, що плянуєть ся утеча. З якоїсь причини не можна було ще того самого вечера усунути его зміж інших в'язнів і мимо его стонів, благань і таряня по землі полишено его між тими товаришами, котрих зрадив.

Тої самої ночі відбуло ся переслухане звязаного в'язня невидимим судисю, відбуло ся обжаловане шештом. Коли рано наслід приказ увільнити его, не лишило ся з Меніє ані тільки, що можна би було умістити на вігтю малого пальця. О, в'язні були дуже помислові люди, що в кождім випадку дали собі раду.

Ми офіцари замешкали осібно крило і творили особливий народець. Полишено нам наші уніформи а не було мабуть рода оружя, котрий не мав би між нами свого представника.

Бачено там зелених стрільців, гузарів як я, синів драгонів, лянсерів, гренадирів, артилеристів і піонірів. Однак найбільше було між нами офіцарів маринарки, бо Англійці мали на мори над нами велику перевагу, а сей факт став ся для мене аж тогди зрозумілим, коли я плив з Опорта до Пліматву, де цілий тиждень я був такий хорий, що не міг рушити ся, навіть якби мені забирали в моїх очах полкового орла. Було то преці в часі такої убийчої погоди, коли ми мусіли втікати під Нельсоном.

Португальське правительство має неабиякий клопіт. Іменно побоюєся оно заговору проти республіки і з тої причини устроїло правдиву нагінку на людей, підозрілих о монархічній ідеї.

В Коїмбрі увязнено 30 монархістів, обвиняючи їх о заговор в цілі знищення республіки. Доми, в котрих они жили, оточили дозвіта члени республіканського тайного союзу карбонарів. Монархісти дали ся увязнити без опору. Ув'язнені походять з різних верств суспільних, єсть між ними купці, гімназійні професори, бувші офіцери, священники і поліціанти.

Також з інших міст Португалії приставлено заговорників проти республіки. Більша часть їх належить до сторонництва колишнього диктатора Франка. Запевняють, що у многих заговорників найдено важні писма, з котрих випливає, що розходило ся о поважний і широкій заговор для повалення республіки.

Російський посол в Константинополі зложив турецькому правительству таку заяву:

Від початку несупокоїв на альбанській території турецьке правительство не переставало впевнювати російський уряд справ заграничних о своїм намірі незаколючування світового мира. Однак останні вісти з воєнного поля свідчать о тім, що турецькі війська єуть в значнім числі зібрані над чорногорскою границею, що потягне за собою небезпечність, бо найменша подія на границі може довести до спору, котрого наслідків в теперішній хвили не можна предвидіти. Російське правительство рівночасно подає до відомости, що конечні для охорони границі військові зарядження чорногорського правительства не можуть ся уважати кроком неприязним для Туреччини, а мають виключно на цілі охорону границі і удержане ладу. В пересвідченю, що Туреччина поділяє той погляд, російське правительство висказує надію, що турецьке правительство в інтересі мира безпроблемно і в рішучий спосіб впевнить о своїх мирних намірах управу правительства чорногорського, що імовірно спонукає Чорногору до відкликання пороблених конечних заряджень. Російське правительство, котрому добро мира лежить на серці, не залишить

з своєї сторони нічого, аби Чорногору наклонити до задержання і на дальше удержаності і удержання її в мирних намірах.

Та заява російського правительства зробила в Константинополі величезне вражінє, а в Лондоні — як пишуть тамошні часописи — викликала сензацію, тим більше, що рівночасно і Болгария з причини убиття капітана Ергорова турецькими войсками вислала Туреччині дуже острє письмо. Загально лучать обі ті заяви разом і добачують в них поважну небезпечність для мира на Балкані.

Н О В И Н К И.

Львів, 25 мая 1911.

— Здоровлє Є. В. Цісаря. Проф. Найсер, розслідивши здоровлє Цісаря, заявив, що є задоволений з его теперішнього стану. Закатарєва і то доволі сильне, держить ся лише в однім місци і катар не розширяє ся. З диспозицій що до цісарських подорожий відомо, що Цісар в Геделе побуде до 2 червня, потім верне до Відня і поїде до Вальзе до своєї дочки, архихи. Валеріє на торжество миропомязаня цісарської внучки. До Ішлю виїде Цісар 4 червня, але сей термін може ще бути відложений залежно від погоди і температури. В разі неприхильної погоди Цісар замість до Ішлю виїде на літній випочинок на полудне. Певною річю є, що Цісар не возьме участі в сего річних маневрах на Угорщині, а вишле на них як свого заступника архихицзя Франца Фердинанда.

Приїзд проф. Найсера до Геделе, що викликав був тільки занепокоєня, поясняють тим, що проф. Найсер звичайно раз на тиждень відвідував Цісаря. На час виїзду Цісаря до Геделе наступила перерва на кілька тижнів, отже тому мівано Найсера, щоби знов, як звичайно, оглянув Цісаря. Занепокоєня, викликає вистію о виїзді професора Найсера до Цісаря відбило ся також на віденьській біржі значним спадом паперів навіть мимо офіціальних відомостей, що стан здоровлє Цісаря є добрий. Здогадують ся отже, що виїздом проф. Найсера покористували ся ті біржеві спекулянти, що грають на знижку і умисно в прасі счинили крик, щоби штучно викликати як найбільше занепокоєня. Проф. Найсер відбув в неділю конференцію з прибічним цісарским лікарем, щоби уложити програму подорожий Цісаря на червень і липень. В липни має Цісар приїхати до Відня на

відкрите парламенту, а 14 липня має виголосити престольну промову.

Причину упертости хрипки бачать в холодній температурі, через котру хрипка навіть заострює ся. Мимо того Цісар приймає на аудієнції не тільки особи зі свого оточеня, але також міністрів, як недавно бар. Бінерта і міністра внутр. справ. Вікенбург, а нині має приймати міністра заграничних справ бар. Еренталя, що має на ново обняти урядованє. Ті аудієнції є доказом, що здоровлє Цісаря не грозить ніяким погіршенем.

— Реченець скликаня нового парламенту. Montags Revue принесла вістку, що парламент збере ся 11 липня і по уконституованю, виголошеню престольної бесіди і переведеню адресової дискусії, що потриває 14 днів, буде відложений, хиба що надзвичайні події будуть вимагати інших запоряджень правительства.

— Льокавт кравецких робітників у Відні. Вчєра рано 600 фірм кравецких, валежачих до союзу мужеских кравців оголосило льокавт 6000 кравецких робітників. Причиною льокавту єсть страйк робітників в робітнях фірми Кляйн і Франкль. Союз фірм зажадав від страйкуючих, щоби вернули до праці і загрозив льокавтом, який саме вчєра введено. Союз є приготовлений навіть на довше трєванє льокавту.

— Продаж Ясної Поляни. Ходять вістки, що добра Ясна Поляна, котрі належать до родини гр. Толєтих, дійсно має закупити російське правительство. Правительство згодило ся заплатити за Ясну Полянц 1,000,000 рублів.

— Оден з львівських „готєлів“, до котрого небезпечно заїжджати, то як показує ся готєль „Едізон“. Іван Гітнерович дав знати поліції, що наймив оногди комнату в тім готєлі і заплатив послугачєви Грицєви Петрику 2 К за ніч. По 11 г. в ночи прийшов під двері его комнаты властитель готєлю А. Мон з сипами, виважили двері і впали до комнаты жадаючи заплати за комнату у висоті 4 К. Позаяк Гітнерович вже був заплатив, дятого не хотів другий раз платити. Тоді кивулись на него прийшовші і побили аж до крови. В хвили, коли нападєний хотів уїльнити ся і виймив гроші, щоби жадану суму заплатити, вкрадено єму 200 К. Поліція забрала ся вже до тої справи і арештувала Петрику, а против властителя „готєлю“ веде ся дохожденє.

— За несправедливу кару в'язниці. Берлінський суд має виплатити 5250 марок відшкодованя провідникови робітників Шредєрови за несправедливий засуд на в'язницю. Недавно на основі звінань одного жандаря засуджено Шредєра за злочин кривоприсягя і Шредєр відсидів кару. До перва по відсидженю кари виявило ся, що Шредєр

Лєдвѣ я прибув до Дортмуру, почав сейчас укладати пляни утечі. Не трєвало довго, а я побачив перед собою ясно витячену дорогу, бо послїдних дванайцять літ війни виїшли дуже на користь мого умового розвитку.

Передовсім придадо ся мені дуже мое знанє англійської мови. Як вам звєстно, завдячую єго адютантови О'Брієнови, з полку Ірландців, потомкови старих королів того краю.

В часі тих місяців, коли ми стояли під Гданьском, учив мене своєї мови, а що я взагалі дуже скоро вєсь понимаю, в короткім часі я міг не лише висловляти ся плавно, але при своїх собі також особливші звороти і богато ріжних фрає.

О'Брієн научив мене преці „be jabbers“, говорити так плавно, як ми Французи говоримо „ma foi“ і „the curse of Crumple“, що єсть рівнозначне з нашим „ventre bleu“. І щож тут дивне, що Англіїці розпливались з радости, чуючи, як я поправно говорю їх мовою.

Ми, офіцери, замешкували по двоє одну кєлію, а не можу сказати, щоби мені то уладженє душе подобало ся, бо я мав за товариша артилериста Бомонта, котрого англійська кавалєрия взяла до неволі під Асторгою.

Я не бачив що правда в своїм житю богато людей, з котрими не міг би заприязнити ся, бо цілий мій характер і спосіб поведєня... але пощо говорити про річи давно звєстні?

Але Бомон не мав ніколи усміху для моїх досконалих і веселих жартів, ніколи не міг зрозуміти моєї журби. Сидів цілими годи-

нами і дивив ся на мене своїм упертим поглядом, так що я деколи гадав, що ті два роки неволі лишили єго розуму.

Якже горячо я нераз бажав, щоби на єго місци сидів старий Бувель, або хтось инший з моїх давних товаришів!

Ну, але на жалє так не було, трєба було з ним якось жити. Було ясним як на долони, що я не міг думати о пробі утечі, не втягаючи єго до тайни і тому я почав від часу до часу кидати півсловами. Поволи я почав говорити виразнійше, аж мені здавало ся, що рішив ся приступити до мого підприємства.

Я піддав тепер стїни, підлогу і стєлю точному розєдові, однак на превеликий жалє пізнав, що вєсь було збудованє сильно і певно. Двері були з залїза, заосмотрєні в дуже сильний замок і мали крату, крізь яку дозорєць двічі в ночи заглядав до кєлії.

В кєлії самій крім двоє ліжок, двоє крісел і двоє умивалєнь не було ніякої иншої обстанови. І того було мені досить — де я мав таку вигоду в часі послїдних 12 літах війни?

Але як тут утечи? А проте не минула ані одна ніч, щоби мені по голові не танцювало п'ятьсот моїх гузарів і не мучили мене прикрі снї. То мій полк потребував нової обуви, коні від зеленої паші здуло, то знов шість шкадрон гузарів застрєгло перед цісарєм в шлямі і болоті.

Тоді я будив ся цілий мокрий з поту і почав на ново оглядати мою кєлію, бо коли то отверта голова при помочи двоє сильних

рук не могла би поклати найбільших трудностей?

Наша тєрма мала одно одинокє, малє вікно, що виходило на подвірє, оточєне подвійним муром. Вікно було таке вузьке, що навіть дитина крізь него не передісталаб ся, а крім того було забезпечєне сильною залїзною штабою.

Не ворожило се богато, а проте я вєсь приходив до пізнаня, що лише туди чекає на мене ратунок. Я набрав відваги і почав робити приготования.

Передовсім справив собі зряд у формі кусника залїза, який я відорвав з лїжка, і ним почав усувати поволи тинк від штаби в вікні. Так працював я що ночи по три години, а коли стражник розпочав свою мандрівку, я всєкакував до лїжка, щоби потім знов, нераз і за третім разом, працювати дальше, бо Бомон показав ся таким повільним і неповоротним, що я був виключно засуджений на себе самого.

Але що мене підганяло все на ново до тяжкої і трудної праці? Ну, я вмовив в себе, що мої гузари ждуть з бубнами, прапорами і чапраками з лампартової шкіри, ждуть на мене під вікном. А потім працював як шадєний, аж в кінци залїзо було вкрите кровю як ржою.

І так що ночи я усував обмурованє і хотєв єго до подушки, аж вийнци штаба стала подавати ся. Одно сильне потягненє і я держав єї в руці. Перший крок до свободи був зроблений.

(Дальше буде).

дер упав жертвою фалшивих візнань сего жандарма. В вязниці Шредер вгратив здоровля.

— Розправа против убийника. В тій самій салі, де досі вела ся розправа против українських студентів, відбуває ся тепер в львівським суді перед лавою присяжних розправа против Казимира Левицького, убийника Антонії Огінської, зам. Шендеровичевої, акторки львівського міського театру. Розправі проводить радн. Роман Левицький, а обжаловує прокуратор І. Франке.

Акт обжалованя закидує ему убийство, фальшованя документів і противзаконне носення оружя.

Дня 23. грудня 1910 року повідомив К. Левицький свого брата, що в своїм мешканю, при улиці Зіморевича у Львові, убив трема бравнінговими стрілами драматичну артистку А. Огінську. З сею артисткою удержував обжалованій від якогось часу любовні зносини; а була она вже замужна і 12 літ від него старша, підчас коли обж. числить тепер 25 літ. Від довшого часу наклонював єї, щоби зірвала супруже зі своїм мужем, а з ним получила ся та, щоби сей намір виявила чоловікови. Огінська опирала ся такому предложеню, тим більше, що любчик не мав средств до єї удержаня і був без занятя. Так тягла ся справа довший час. Критичного дня прийшла ще Огінська до его мешканя, а коли в послідній хвилі не дала ся наклонити, чи не могла рішити ся на его предложене, він застрілив єї з-ма вистрілами з бравнінга. Обжалованій старає ся вправді боронити умовою хоробою і каже, що допустив ся убийства в непочитальнім стані умового забуреня, однак лікарі-психіатри ствердили рішучо, що обж. в умово зовсім здоров і що ділав зовсім свідомо. Акт обжалованя закидає К. Левицькому також пофальшованя документів. Скінчивши заведво 5 клас реальної школи, він підробив собі іменно матуральні свідощтва з реальної школи і гімназії, на основі котрих мав відтак доступ до висших університетских студій.

По відчитаню актів обжалованя почало ся переслухана обж. Левицького. Оповідає він про цілий перебіг свого життя від хлопячих літ. В народній школі учив ся слабо, а відтак в школі реальній в Кракові, займав ся вже більше спортом. По укінченю 5-ої класи удав ся до Відня, ту підробив матуральне свідощтво і записав ся на тій підставі на торговельну академію, відтак постарав ся о матуральне свідощтво з гімназії та записав ся на правничий відділ черновецького університету. Бл. пам. Огінську знав зі сцени, а особисто пізнав ся з нею на бали в міским Касині; аж пізнійше дізнав ся, що она замужна, зрау уважав єї за панну.

Подрібно розказує про початкове заприязненя з пок. Огінською та про дальші сходини та любовні зносини. В часі дальшого его переслухана заряджено тайну розправу; на салі лишив ся тільки трибунал, обжалованій, оборона і кількох дневникарів. В дальшім ході розправи оповідає обжалованій про дальші зносини і пожитте з покійною; оповідає про самоубийчий замах, якого хотів доконати в наслідок сеї обставини: одного вечера був він на представленю в театрі, видів ся з пок. Ог., була сумна; відтак пішла з мужем до реставрації і там дуже весело бавила ся, що бачив він через вікно реставрації. Сей факт подразнив его до тої степені, що прийшовши до дому, вистрілив до себе з револьвера, але лише легко ранив ся в голову. По двох тижнях видічив ся і дальше удержував з пок. приязні зносини. Відтак їздив з нею два рази до Криниць. Тут заявила она ему, що тільки недостача грошей не позволяє їй покинути мужа, а з ним получити ся. Щоби придбати грошей, пробував щастя в грі в Монте Карльо, але програв, наміряв відтак заложити якусь фабрику, але і се не повело ся ему. Мимо сего однак їх приязнь не уставала. Обжалованій оповідає дальше.

— Ліцитація. Дня 30 мая 1911 о годині 9 відбуде ся в магазинах товарових стаций Церемішль публична ліцитація невідобраних товарів як спиритус, горівки, мило, скло, полотна, сувії, товари модні, внаряди і машини рілничі, товари зелізні, фортепян, цорожні бочки і прч.

Телеграми.

Відень 25 мая. Міністер гонведів Газаї перебуває від вчера рана у Відни, аби конферувати з міністром війни Шенайхом в справах войскових предложень.

Будапешт 25 мая. Войскова комісія угорського сойму зібрала ся вчера і ухвалила розпочати наради над новим войсковим законом дня 7. червня.

Париж 25 мая. Президент Фалієр відвідав вчера президента міністрів Моніса і зложив ему желаня з причини, що стан здоровля его поліпшив ся.

Петербург 25 мая. „Новое Время“ доносить, що для управильненя турецко-перської границі Россия висилає урядника міністерства справ заграничних, а Англія англійського консуля з Тебріс.

Берлин 25 мая. Німецький парламент по короткій дискусії ухвалив закон виборчий для Альзації і Лютарингії. Консерватисти, одинокі противники того закона, не брали участи в дискусії.

Курс львівський.

Дня 24-го мая 1911.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с.
I. Акції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 вр.	698	—	706	—
Банку гал. для торгов. по 200 вр.	461	—	470	—
Зелів. Львів-Чернів.-Яси	550	—	557	—
Акції фабр. Липинського в Сяноку	532	—	540	—
II. Листи заставні за 100 вр.				
Банку гіпот. 5 прц. преміюв.	109	70	—	—
Банку гіпотечного 4 1/2 прц.	99	—	99	70
4 1/2 % листи заст. Банку краєв.	99	30	100	—
4 % листи заст. Банку краєв.	93	70	94	40
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.	96	50	—	—
„ „ 4 % льос в 4 1/2 літ.	96	50	—	—
„ „ 4 % льос в 56 літ.	92	10	92	80
III. Обліги за 100 вр.				
Проніаційні галицькі	98	—	98	70
Обліги ком. Банку кр. 5 % П. ем.	—	—	—	—
„ „ „ „ 4 1/2 %	99	10	99	80
Зелів. льокаль. „ 4 % по 200 К.	92	20	92	90
Повичка краєв. в 1873 р. по 6 %	—	—	—	—
„ „ 4 % по 200 К.	93	60	94	30
„ м. Львова 4 % по 200 К.	92	10	92	80
IV. Льоси.				
Міста Кракова	100	—	108	—
Австрійські черв. хреста	70	50	76	50
Угорські черв. хреста	47	—	51	—
Італіянсь. черв. хр. 25 фр.	—	—	—	—
Архік. Рудольфа 20 К.	70	—	76	—
Бавиліка 10 К	33	—	37	—
Йосіа 4 К	8	25	9	50
Сербські табаківі 10 фр.	9	50	11	—
V. Монети.				
Дукат цісарський	11	36	11	46
Рубель паперовий	2	53	2	54
100 марок німецьких	117	50	117	90
Долар американський	4	80	5	—

— Домашна кухня. (Як варити і печи?) Зладиди Леонтина Лучаківська. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельбергера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1911 р. після часу середно-європейського.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від **6:00** вечером до **5:59** рано суть означені підчеркненем чисел минутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: **2:22, 5:50, 7:30, 9, 10:15, 1:30, 2 §** 5:48, 7:15†) **8:25, 9:50.** †) з Мшани від 15/8 до 30/9 включно що дня.
- З Підволочиск: 7:20, 11:55, **2:10, 5:40, 10:10**†), 10:30. †) з Красного.
- З Черновець: **12:05, 5:45**†), 8:05, 10:25*), 2:05, 5:52 **6:26, 9:34** *) із Станиславова. †) з Коломиї.
- З Стрия: 7:28, 11:40, 4:25, **6:45, 10:19 §**), 11:00. §) Від ¹⁸/₁₀ до ¹⁰/₁₀ включно лиш в неділі і р. кат. свята.
- З Самбора: 8:00, 9:58, 1:40, 9:00.
- З Сокаля: 7:33, 1:26, 8:00.
- З Яворова: 8:15, 4:30.
- З Підгаєць: 11:15, 10:20.
- З Стоянова: 10:04, 6:30.

Н а П і д г а м ч е :

- З Підволочиск: 7:01, 11:35, **1:55, 5:16, 10:13, 9:52**†)
- †) З Красного.
- З Підгаєць: 7:26*), 10:54, 6:24*), 9:57, 12:00§)
- *) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.
- Зі Стоянова: 9:42, 6:11.

Н а Л и ч а к і в :

- З Підгаєць: 7:10*), 10:38, 6:08*), 9:41, 11:44§).
- *) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: **12:35, 3:40, 8:22, 8:45, 2:30§**), **2:45, 3:50***), 5:46†), 6:05, **7:00, 7:30, 11:10.** *) до Ряшева, §) від ¹/₆ до ¹⁵/₁₀ включно щодень, †) до Мшани.
- До Підволочиск: 6:15, 10:40, 2:35†), **2:18, 8:46, 11:13.** †) до Красного.
- До Черновець: **2:50, 6:10, 9:15, 9:37, 2:20, 3:05***), 6:29†), 10:48. *) до Станиславова, †) до Коломиї.
- До Стрия: 6:00, 7:30, 10:02§), 1:45, 6:50, 11:25. §) Від ¹⁸/₁₀ до ¹⁰/₁₀ включно лиш в неділі і рим. кат. свята.
- До Самбора: 6:35, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокаля: 7:35, 2:28, 7:49, 11:35*).
- *) до Рави рускої (лиш в неділі).
- До Яворова: 8:20, 6:00.
- До Підгаєць: 5:58, 6:16.
- До Стоянова: 7:50, 5:20.

З П і д г а м ч а :

- До Підволочиск: 6:30, 11:00, 2:52†), **2:33, 9:09, 11:33.** †) До Красного.
- До Підгаєць: 6:12, 1:30*) 6:30, 10:40§)
- *) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.
- До Стоянова: 8:12, 5:38.

З Л и ч а к о в а :

- До Підгаєць: 6:31, 1:49*), 6:51, 10:59§)
- *) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.

За редакцією відповідає: Адам Креховецький.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружені до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

Лоигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів Тзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациї.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.